

平成23年3月23日

各 位

> 所 在 地 大阪府岸和田市土生町1丁目4番23号 会社名フジ住宅株式会社 代表者名 代表取締役社長 宮 脇 宣 綱 (コード番号8860 東証・大証第一部) 問合せ先 執行役員経理部長 石 本 賢 (TEL 072-437-4071)

第三者割当による自己株式の処分における処分株式数の確定に関するお知らせ

平成23年2月21日開催の当社取締役会において、自己株式の処分及び当社株式の売出しと同時に決議いたしまし た第三者割当による自己株式の処分に関し、割当先である大和証券キャピタル・マーケッツ株式会社より処分株式数 の一部につき申込みを行う旨の通知がありましたので、下記のとおりお知らせいたします。

記

(1) 処 分 株 式

338,300株

(2) 払 額 込 金

(処分予定株式数450,000株)

1株につき 369.05円

(3) 払込金額の総額

124,849,615 円

(4) 申込期間(申込期日)

平成23年3月25日(金)

(5) 払 汎 期 平成23年3月28日(月)

くご参考>

今回の第三者割当による自己株式の処分(本件第三者割当による自己株式の処分)は、平成23年2月21日開催の 取締役会において、自己株式の処分及び当社株式の売出しと同時に決議されたものであります。

本件第三者割当による自己株式の処分の内容等につきましては、平成23年2月21日付「自己株式の処分及び株式 売出しに関するお知らせ」及び平成23年3月1日付「処分価格及び売出価格等の決定に関するお知らせ」をご参照 ください。

なお、本件第三者割当による自己株式処分の差引手取概算額123,849,615円については、本件第三者割当による自 己株式の処分と同日付をもって取締役会で決議された一般募集の手取概算額1,101,150,000円と合わせた手取概算額 合計 1,224,999,615 円について、全額を平成24年3月期中の中古住宅取得及び改装費用に充当する予定であります。

> 以 上